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A MAGYAR KULTÚRA NAPJA
GÁLAEST A HIMNUSZ SZÜLETÉSNAPJA

ALKALMÁVAL

Program

Himnusz - előadja a Vidékfejlesztési Szakközépiskola diákja
A Széchenyi ovisok műsora

Rudnyánszky Gyula: A magyar nyelv 
Lukács Sára (Kodály Zoltán Alapiskola 8. osztályos tanulója,  

felkészítő tanár: Simon Anikó)
Dr. Szilágyi Péter, a Nemzetpolitikai Államtitkárság helyettes

államtitkárának ünnepi beszéde
Póda Erzsébet, A Szlovákiai Magyar Írók Társasága

Zengő Gyermek-és Kamaszkórus 
Gaál Zöld Ágnes vezetésével

A 10. sz. Szent György cserkészcsapat műsora
MCC Felvidék

Nagy Viki 
A Csallóközi Táncegyüttes fellépése

A gálaest médiapartnerei:

Az Úr 2025. esztendejébe lépünk, amikor is hálatelt szívvel
gondolunk és emlékezünk meg a Pázmaneum Társulás
alapításának 20. évfordulójáról. Szinte parányi szám ez a Krisztus
születésétől eltelt időhöz képest. Mégis van okunk az ünnepre,
hiszen a Teremtő megadta nekünk, hogy legyen miért hálát
adjunk. A 2025-ös esztendőben megemlékezünk és
visszagondolunk majd az eltelt két évtizedre. A személyekre, az
eseményekre, a megpróbáltatásokra és az örömökre. Mert minden
amit kaptunk, az Úrtól kaptuk és hálásak is vagyunk érte. Jóban
és rosszban rendületlenül folytattuk munkánkat a Szűzanya
oltalmát kérve tevékenységünkre.
Alapító elnökünk, szeretett testvérem, már nem élhette meg ezt a
jeles évfordulót itt a földi életben. Viszont az égben minden
bizonnyal együtt ünnepel majd a magyar szentek és hitvallók
árnyékában, csendesen és visszafogva. Ahogy a földi életben is
tette.
A jubileumi évben mi is hálatelt szívvel csatlakozunk az Egyház
által meghirdetett szentévhez, vállalva keresztény hitünket és
Krisztushoz való ragaszkodásunkat. Ugyanakkor büszkén
vállaljuk az egyetemes magyarsághoz való tartozásunkat is. Még
akkor is, ha a 2024-es esztendőben többször is feljelentették
társulásunkat, mert magyar rendezvényeket tartottunk. A
gyűlöletre szeretettel válaszolunk. és hisszük Isten szolgája
Esterházy Jánossal együtt, hogy a két nemzetet csakis az
együttműködés, a kölcsönös tiszteletadás tarthatja meg Európa
közepén.

Karaffa Attila
a Pázmaneum Társulás elnöke


